

**Акція поширюється на рахунки типу Standard з валютою USD, US Cent або Standard з валютою EUR, EUR Cent, відкриті з 15/06/2013, за винятком рахунків MT5. Для рахунків, заявлених до участі в акції, максимальне плече не може перевищувати 1:200, а примусове закриття позицій (Stop Out) здійснюється при рівні Margin level менш як 100%.**

1. Клієнт компанії має право на отримання бонусу у вигляді 55% від внесеного депозиту на торговий рахунок. Бонус на поповнення торгового рахунку може бути зарахований в період дії акції, вказаний на сайті компанії, але не пізніше ніж через тиждень після цього поповнення. Бонус може бути зарахований лише на кошти, реально наявні на рахунку в момент розгляду заявки на отримання бонусу менеджером.
2. Бонус 55% не може бути зарахований на торговий рахунок, на який вже зараховувалися інші види бонусів. Для отримання бонусу 55% необхідно відкрити новий торговий рахунок, підтвердивши участь в акції. Кількість рахунків для отримання бонусу 55% для кожного клієнта не обмежена.
3. Клієнт має право отримувати бонус 55% від депозиту після кожного поповнення торгового рахунку. Сума, на яку може бути зарахований бонус, дорівнює різниці поповнення та зняття.
4. Клієнт погоджується, що у разі, якщо після будь-якого зняття коштів з торгового рахунку сумарний обсяг отриманих бонусів на ньому (в розрахунок береться обсяг бонусів, з урахуванням скасованих бонусних коштів) перевищує 55% від суми поточних вільних реальних коштів трейдера після зняття, скасовується частина бонусу, яка складає різницю цих значень. Щоб уникнути скасування бонусу в розмірі, більшому ніж сума зняття, рекомендується утриматися від зняття, якщо сума всіх отриманих бонусів на рахунку перевищує допустиме значення привітального бонусу для поточних вільних коштів після зняття.
5. При отриманні бонусу 55% не вимагається інформація, що засвідчує особу клієнта. Проте компанія залишає за собою право на запит такої інформації в майбутньому.
6. Бонус 55% від депозиту може бути знятий після здійснення в рамках торгового регламенту угод типу BUY або SELL в сумарному обсязі, який дорівнює  $X \cdot 6$  ІнстаФорекс-лотів, де  $X$  = сумарний обсяг отриманих бонусів (в розрахунок береться весь обсяг бонусів, без винятку скасованих або частково втрачених бонусних коштів) Знятою може стати лише вся сума бонусу (за винятком бонусних коштів, що значаться на рахунку після настання Stop Out); можливість часткового зняття бонусу відсутня. Щоб вивести бонусні кошти з торгового рахунку, необхідно відправити заявку за адресою [bonuses@instaforex.com](mailto:bonuses@instaforex.com). Бонус, що знімається, повинен значитися на рахунку в момент розгляду заявки на виведення менеджером. Компанія залишає за собою право відхилити заявку на зняття бонусних коштів без пояснення причин.\*
7. Компанія залишає за собою право на скасування бонусу 55% без попередження, у зв'язку з чим наполегливо не рекомендується використовувати бонус у розрахунок прибутковості торгової стратегії. Компанія не несе відповідальності за будь-які наслідки скасування бонусу, в тому числі Stop Out, оскільки бонус, що нараховується, є 100%-вою власністю компанії до моменту завершення процедури, зазначеної у пункті 6 цієї Угоди.\*\*
8. Прибуток з бонусу 55% може бути знятий без обмежень при виконанні всіх умов цієї Угоди, за винятком ситуацій, зазначених у пункті 9.
9. Клієнт погоджується, що в разі виявлення ознак або виникнення підозр на зловживання бонусною програмою, при наявності на рахунку прибутку, співмірного депозиту, Компанія залишає за собою право скасувати бонус і скоригувати прибуток, отриманий з його використанням, на розмір суми бонусу без попередження і пояснення причин. Клієнт визнає можливі ризики застосування цього пункту.
10. Якщо сума бонусу перевищує 2000 USD і понад 10% угод здійснюються обсягом менше 0.01 ринкового лота (0.1 InstaForex-лота, тобто вартість пункту складає приблизно 0.10 USD), бонус може бути зменшений до 1000 USD. Якщо сума бонусу перевищує 10000 USD і понад 10% угод здійснюються обсягом менше 0.1 ринкового лота (1 ІнстаФорекс-лот, тобто близько 1 USD за пункт), бонус може бути зменшений до 3000 USD.
11. Компанія має право на свій розсуд розраховувати та розподіляти прибуток, отриманий з використанням бонусних коштів з моменту реєстрації торгового рахунку або зарахування бонусних коштів на рахунок, пропорційно між реальними коштами клієнта і бонусними коштами на рахунок. При цьому частина

прибутку, пропорційна сумі бонусу, може бути обмежена для виведення з торгового рахунку до моменту відпрацювання цієї бонусної частини відповідно до правил, аналогічними правилам відпрацювання бонусу, зазначеним в даній угоді.

12. Клієнт погоджується, що в разі зниження рівня поточних коштів (показник equity/кошти) на рахунку нижче рівня поточних бонусних коштів, тобто при досягненні точки поточних збитків, що перевищують реальні кошти клієнта на торговому рахунку, всі кошти з цього моменту будуть розраховуватися як бонусні в повному обсязі за відсутності подальших депозитів на рахунку. Водночас в разі здійснення депозиту кошти на рахунку розраховуються і розподіляються між бонусними коштами та реальними коштами клієнта пропорційно сумі поповнення і значенням бонусних коштів в момент депозиту.
13. Умови бонусної акції можуть бути змінені або доповнені без попереднього повідомлення.
14. Бонус 55% призначений тільки для торгівлі на Форекс, в зв'язку з чим при використанні бонусу для торгівлі криптовалютою та CFD на акції він може бути скасований.
15. Основною мовою Угоди є англійська. У разі будь-яких розбіжностей між англійською версією дійсних умов Угоди та їх перекладом, пріоритетною вважається англійська версія.

---

\*Якщо на рахунку, крім бонусу 55%, наявний інший бонус, який підлягає відпрацюванню, а також до рахунку застосовується пункт 11, всі бонусні кошти відпрацьовуються сумарно.

\*\*Цей пункт спрямований на запобігання випадків шахрайства з бонусною системою, але його застосування не означає, що всі рахунки, для яких компанія скасовує отримані раніше бонуси, є визнаними такими, що порушили певні правила, оскільки не у всіх випадках можливо однозначно визначити факт порушення правил. Імовірність помилкового скасування бонусів у рамках боротьби зі зловживаннями бонусною системою не перевищує 10%.